MpunoxeHwne 1
kK MP 2.4.0180-20

AHKeTa WKONbHMKA
(3anonHAeTcs BMmecTe ¢ poauTensamm)

MoxanywncTa, BbibepnTe BapmMaHTbl OTBETOB. Ecnn TpebyeTcsa pa3BepHyTbI OTBET MK
OOMNOSTHUTESbHbIE MOSICHEHWS, BNULLINTE B CNEeLnanbHY0 CTPOKY.

1. YposneTBopsieT Nn BaC cuctema opraHm3auumn nutaHus B LIKone?
na- 90%
HeT- 2%
3aTpyaHACE OTBETUTL- 8%
2. YpoBneTBopsieT NMu Bac CaHUTAapHOE COCTOSIHME LLKONbHOW CTOFI0OBOW?
ga- 83%
HeT- 4%
3aTpyaHACH O0TBETUTL- 13%
3. [lMuTaeTtecb Ny Bbl B LUKOMNIbHOW CTONTOBON?
aa- 95%
HeT- 5%
3.1. Ecnu HeT, TO No Kakon Npu4nHe?
He HpaBuTCH- 0%
He ycrneBaeTe- 0%

nutaetecb goma- 100 %
4. B wkone Bbl NnonyyaeTe:

ropsiumm 3asTpak- 40%

ropsaumi obeq (¢ nepsbiM 6nOLOM) - 20 %

2-pa30Boe ropsivee nutaHue (3aBTpak + 06en)- 40 %
5. HaepaeTtecb nu Bbl B LWKONE?

aa- 84%
nHorga- 16%
HeT- 0%
6. XBartaeT N1 NPOAOCIHKUTENBHOCTN NEPEMEHbI ANs TOro, YToObl NOeCTb B LUKONe?
na- 100 %
HeT- %
7. HpaButcs nMTaHne B LUKOSIbHOW CTOMNOBON?
aa- 61%
HeT- 15%

He Bcerga- 24%
7.1. Ecnwu He HpaBuTCs, TO NoYemy?

HEeBKYCHO roTOBAT- 5%
ogHoobpasHoe nutaHne- 0%
rOTOBAT Henoobumyio nuwy- 91%
OCTbIBLUAA efa - 0%
MareHbkue nopumm- 0%
WHoe- 4%



8. MocelaeTte nu rpynny NPoOAeHHOro aHA?
na- 25%
HeT- 75%
8.1. Ecnu ga, To nony4aeTte nu NoNgHUK B LWKOME UM pebEHOK NpMHOCUT N3 goma?

nonyvaeT nongHuk B wkone 100%

npuvHocuT 13 goma- 0%
9. YcTpaumBaeT MEHIO LLUKOSbHOW CTONOBON?

ga- 61%
HeT- 15%

nHorga- 24%
10. CuwuTaeTe nv NUTaHWE B LLKONE 340POBbLIM 1 MOSNTHOLEHHBbIM?

na- 92%

HeT- 8%
11. Baluv npeanoXXeHusi no U3MeHeHNo MeHIO:
[obaBuUTb B MeHI0 Oonblle CBEXWUX OBOLLEW, A00aBUTb B MEHI Kakao U Kucernb, obaBuTb

BbIMEeYKy.
12. Bawwm npennoXeHuad no ynydweHUo NnMTaHna B LLUKOIe:

[o6aeuTb BpeMsa anst nuTaHnsa B CTONOBOW.



